
lemina ponudil roko samostojnim demokratom, ako bi ga kandi
dirali pri teh volitvah. Ni še znano, kak odgovor je prejel naTvo 
jo ponudbo od oblastnega SDS tajništva izMariboraP KeTenSn*iz 
S S ^ ^ I K deTkTaV' dF- Kukovec - nekdaJ 20ietnr "4e? 
SDS - radičevec, ki namerava kandidirati v ormoškem okraju 
Kako se bosta neki gledala dr. Kukovec in Kelemina, ako se bosta* 
slučajno sestala na kakem političnem zborčku v Središču ka
terega je proglasil svoj čas dr. Kukovec za žarišče naprednjaštva 
po dr. Zerjavovem pravcu. Na vzgledu Kelemine in dr. Kukovca 
ahko presodi vsak Srediscan, ki še trobi v naprednjaški lažirog, 

koliko veljajo načela, ki se ne gibljejo v okviru SLS! Naše kršč 
organizacije bodo storile za te volitve svojo dolžnost kakor še 
vedno dosedaj in za hophop politiko v našem ponosnem trsu ne 
•bo prostora.  Velemlinar g. Zadravec je elektrificiral svoje pod
jetje in bodo dela prav kmalu gotova. — Našemu novemu orož
niskemu komandirju se je posrečilo, da je izsledil ter aretiral ne
varnega poljskega uzmoviča, ki je ogrožal Središče ter okolico 
cela tri leta Našli so pri njem 6000 Din v gotovini. Središko orož
nistvo je radi svoje vestnosti v službi priljubljeno in spoštovano. 

Ptuj. Velika poneverba v ptujskem mestnem uradu. Leta 192? 
v socialistični en je bil na ptujskem magistratu naslavljen Milan 
Menom kot uradnik v mestni upravi. Kmalu je dosegel blagajniško 
mesto kjer je ze po 3 mesečni službi pričel s ponarejanjem številk 
V izdatkih tako je iz 3 naredil 8, iz 6 zaobrnil 9. Mož je :mel po
cetkoma plačo /00 Din, sedaj 1600 Din. Prilika ponarejanja je 
bila vsled neurejenega knjigovodstva olahkočena. Te manipulacije 
so se ponavljale lelo za letom do prejšnjega tedna, ko je župan ne
pričakovano izvedel revizijo blagajne s pomočjo strokovnjaka g. 
Kasperja, ravnatelja v Mestni hranilnici. 2e takoj prvi dan so za
sledili deficit v znesku 31.000 Din. V zgodnjih jutranjih urah dru
gega dne je Menoni hitro ponaredil potrebne podatke, toda re
vizijska komisija je našla takoj netočnost in ugotovila ponare
janje številk. Izdan je bil nalog ljubljanski policiji, da aretira 
Menonija, ki je med tem časom z vednostjo župana odpotoval v 
Ljubljano, kjer je hotel dobiti posojilo, da ž njim krije pri
manjkljaje. Komisija je med tem ugotovila, da znašajo poneverjeni 
zneski že 260.000 Din. Priznal je, da je znesek do 250.000 Din po
neveril, da sedaj nima nobenega denarja in da njegova žena o 
tem ni vedela ničesar. Ker Menoni zatrjuje, da ni noben uslužbe
nec v mestnem uradu z njegovim deliktom v zvezi, nastane vpra
šanje, kakšno je knjigovodstvo, ker bi po naši pameti tako visoki 
primankljaji ne smeli biti mogoči, zlasti, ker je uradni prostor 
pri knjigovodstvu skupen. Po mestu vlada veliko razburjenje in v 
interesu pomirjenja zahtevamo od župana, da izvede strokov
njaško revizijo mestnega urada in celokupnega mestnega gospo
darstva. — 

Polenšak pri Ptuju. Smrt, ki nikomur ne prizanese, naj še bo 
tako mlad ali tako bogat, je tudi zadnji čas pri nas na Polenšaku 
pričela bolj pogosto kositi. Izbrala si je v enem tednu dvoje mla
dih žrtev. Izgubili smo našega bivšega cerkovnika Antona Ko
lariča iz Polenec, ki je blizu 15 let prav lepo oskrboval našo kras
no Marijino cerkvico. Zadnji dve leti ni mogel več vršiti svoje 
službe, ker je popolnoma oslepel ter je bil zadnji čas velik si
romak. Star še le 40 let, torej v najlepši moški dobi, nas je moral 
zapustiti, tem žalostneje je za družino, ker zapušča le svojo staro 
mater, ženo z dvema majhnima otročičema na precejšnjem po
sestvu. Šele tri leta je živel v srečnem zakonskem življenju, a se
daj pa je vse nade in srečo ugonobila nesrečna smrt. Rajni Tonče 
je bil skoz in skoz poštenjak ter vzor krščanskega — družinskega 
življenja. Vedno trden, neomajen bojevnik v vrstah SLS. Član in 
knjižničar katoliškega slov. izobraževalnega društva ter je skozi 
vsa leta vojske oskrboval in vodil knjižnico sam. Kljub temu, da 
je bil kot cerkovnik zaposlen pri svojem delu, si ga vsako ne
deljo redno našel v društveni sobi pri delitvi knjig in časnikov, 
osobito je imel veliko veselje s Slovenskim Gospodarjem, na ka
terega je bil tudi vedno naročen, zato mu pa naj bode teh par 
vrstic v trajen in nezaben spomin. — Njegova duša naj uživa 
Večno plačilo ter nebeško veselje! — Drug pogreb smo imeli pri 
Sv. Marjeti. Zadnjo nedeljo smo k večnemu počitku položili Še 
niti 18 let staro šiviljo, učenko Anico Muhič iz Lasigovec. Uboga 
Anica se je želela izučiti za šiviljo, in prav je bila pri koncu svo
jega učenja, a pri tem je pa bilo končano tudi njeno mlado nežno 
življenje. Težka bolezen jo je uničila v kratkih 14 dneh, zato se pa 
ni mogla izpolniti želja staršev, da bi bila pokopana na domačem 
(pokopališču. Rajno Anico so spremljale in nosile belooblečene 
Marijine družbenice z društveno zastavo in križem ter mnogotera 

Pisma iz domačih krajev. 
Središče ob Dravi. Napoved novih skupščinskih volitev je 

našla pristaše SLS pripravljene. Lahko povdarimo z mirno vest
jo, da bo izid v ponos vsem prav slovensko zavednim Središčanom 
in bo cela SLS gledala na naš starodavni trg kot na trdnjavo za
vednosti, poštenja in dela, kakor ga je pokazala doma in T Beo
gradu edinole Slov. ljudska stranka. — Radičevci pri nas iz
ginjajo in kako tudi ne, saj je celo njih voditelj in poslanec Ke



množica ljudstva. Da je bila pokojnica vestna, pridna učenka ter 
pobožna, miroljubna in tiha, so priča besede ob odprtem grobu 
šentmarješkega gospoda župnika Sketa, ko je s svojim poslovilnim 
govorom ganil do solz vse navzoče pogrebce. Rajna Anica naj 
počiva in zavživa večni mir! Njenim staršem pa naše iskreno 
sožalje! 

Zavrče. Pri volitvah v oblastno skupščino se je Zavrč naj
bolje izkazal v celih Halozah, tako bomo tudi napravili 11. sep
tembra. Nismo tako zaspani, če ravno ni nič slišati od nas. No
čemo vsega obešati na veliki zvon. Viničarji so si napravili sta
novsko organizacijo in so vsi včlanjeni pri Strokovni zvezi v 
Ljubljani oz. v Ljutomeru. 15. maja je napravila zlet k nam. Kre
kova mladina z godbo od Sv. Miklavža pri Ljutomeru. S tem so 
navdušili našo mladino za to idejo. Po večernicah so nastopili 
razni govorniki, med njimi tudi oblastni poslanec g. P. Rozman, 
kateri pride kaj rad k nam in mi ga tudi z veseljem sprejmemo. 
10 letnico majniške deklaracije nismo mogli lepše obhajati kakor 
ravno s tem, da smo ustanovili >Krekovo mladino«. Dne 29. maja 
se je naša mladina zbrala v stari šoli. Prišel je tudi okrožni taj
nik g. Košnik, ki je razlagal pomen in pravila >Krekove mladine«. 
Gospod kaplan Jarh pa nam je opisal velikega Jugoslovana Kre
ka. Na to se je izvolil odbor, kojega osebe jamčijo, da bodo delo
vale v blagor članom. Dne 4. junija je umrl od srečne kapi zadet 
trgovec g. Janko Preac. Bil je zelo priljubljen pr i vseh slojih, ker 
je imel srce za siromaka ter marsikateremu pomagal, čeravno bi 
sam škodo trpel. Da je bil priljubljen, je pokazal njegov pogreb, 
kjer ga je na zadnji poti spremljala skoraj cela fara. Bil je naroč
nik na sem krščanske liste. Dne 6. junija je Strokovna zveza vini
čarjev priredila tombolo v gostilni Veselic, ki se je dobro obnesla. 
Bog plačaj vsem dobrotnikom, kateri so darovali razne dobitke. 
Bila je prava domača veselica, polna smeha in zabave. Dne 19. ju
nija so naši napravili zlet k Sv. Miklavžu, ker imajo tam svoj pro
svetni dan. Z novim šolskim letom dobimo novega šolskega vo
ditelja, od katerega pričakujemo, da bode zopet red napravil v 
šoli. Volitve imamo pred seboj, volilci župnije Zavrč, strnimo 
naše vrste ter vsi kakor en mož glasujmo za našo SLS, ki je res 
naša prava kmečkoviničarskadelavska stranka. Sezimo po nje
nem glasilu, Slovenskem Gospodarju! 

Makole. Pr i nas sta si podala roko v zakonski stan Karo! 
Verdnik in Amalija Brglez iz Ložnice, oba iz ugledne hiše. Ob 
tej priliki se je nabralo na gostiji za Dijaško semenišče 101 Din 
50 para. Darovalcem lepa hvala, novoporočencema pa vso srečo! 

Konjice. Novi most čez Dravinjo. Iz Konjic poročajo: gosp. 
Lavrič je napravil novi betonski most preko Dravinje. Z zgradbo 
tega mostu si je znatno skrajšal prevoz iz tovarne na železniško 
postajo. 

Gornja Ponikva. Bodi pripravljen! Lep pozdrav, katerega si 
je izbrala nanovo uvedena orlovska instanca obenem pa resen 
•pomin vsakemu zemljanu. Ta resnost se je pri nas pokazala na 
binkoštni pondeljek ter hudo zadela Boštjanetovo rodbino in sploh 
vse sorodnike in znance. Dospela je žalostna vest iz Niša, da je 
starejši sinvojak, ki je služil pri I. konj. puku, II. esk. v Nišu, 
se pr i kopanju v reki Vardar 'ponesrečil in utonil, čudno, da po
slana brzojavka iz Niša dne 3. 6. ob 6. uri komandi v Celje, ka
mor je došla 3. 6. ob 13. uri, ipride v Gornjo Ponikvo potom občine 
Vel. Pirešica šele 6. 6. ob 10. uri. Se žalostnejše pa je poročilo po
kojnikovih tovarišev, ki poročajo, da je nesrečnež utonil 1. G. 
opoldne; že predpoldne je dobil odpustnico za partedenski dopust, 
hoteč se za na rajžo nekoliko skopati, nič hudega sluteč pa je 
našel grob v tihih valovih. Poleg njega sta bila dva tovariša, ki 
pa ga nista mogla rešiti. Meseca oktobra bi bil svoj rok odslužil 
in se povrnil k starišem, tako pa vsled zakasnjenega poročila po
čiva še njegovo truplo v Srbiji. Rajni Pepe je bil zelo nadarjen 
rn priljubljen mladenič, kar se je pokazalo v pondeljek, ko se je 
brala zanj sv. maša zadušnica. Prihiteli so njegovi sorodniki in 
znanci od blizu in daleč. Umrli Pepe je bil zelo agilen na društ
venem polju. Pred odhodom v vojake je bil podpredsednik pro
svetnega društva. Pred leti član Orla, večletni načelnik ter več
letni cerkveni pevec. Bil je tudi absolvent kmetijske šole v St. 
Jurju. Dragi Pepe, spavaj sladko v slovanski zemlji, v duhu sto
jimo Tvoji tovariši ob Tvoji gomili, bodri nas zavest, da nas Bog 
v raju zopet združi. Staršem, ki so ob bridki izgubi pa v dobrem 
kotenju posinovili, ozir. prispevali vsoto za odkup zamorca, ki 
se krst i na ime Jožef, izrekamo naše sožalje! 

Celje. Pri pouku na orglarski šoli je v letošnjem letniku 
navzočih 25 gojencev iz Gorice, Siska, DoL Lendave, Zagreba, 
Črenšovcev, Bečkereka, Celovca in ostali iz Lavantiske škofije. Za 
slovenščino in računstvo je dobil zavod novega učitelja g. Kranj
ca. K izpitu je oglašenih osem tretjeletnikov. Prihodnje šolsko le
to se prične 15. septembra t. 1. 

Sv. Juri j ob juž. žel. Dne 25. junija popoldne je prihrumela 
huda nevihta s točo nad župnijo St. Jurij. Občutile so jo le ne
katere vasi. Najbolj se pozna toča na sadnm drevju, a tudi poljski 
pridelki so precej trpeli. Bog nas varuj pred to hudo šibo. 

Sv. Peter pod Sv. gorami. Dolgo že ni bilo slišati iz našega 
kraja, akoravno slovi po celi Slov. Štajerski po znameniti Marijini 
božji poti. Moramo se že pohvaliti, da pri nas prav pridno de
lamo v izobraževalnem oziru in zastavljamo vse moči, da res 
tudi uresničimo načrt zgradbe tolikanj potrebnega novega Društ
venega doma. Novi Društveni dom bo za našo mladež svetišče 
umske in srčne izobrazbe, katere je pogrešati pri mladni . Dobre 
volje je pri vseh članih izobraževalnega društva dovolj,, dela se 
tudi, prepričani smo, da bo naš Sentpeter prednjačil v Sotelski do
lini glede zgradbe Društvenega doma. Napoved zopetnih skup
ščinskih volitev je razburkala duhove kolovodij od samostojne 
demokratske stranke. Svetujemo obema generaloma, naj ne hodita 
v žerjavico po kostanj za dr. Žerjavovo stranko, ki se je ravno v 
St. Petru pod Jugoslavijo še pri vsakih volitvah osmodila prste. 
Šentpeterčani smo se že tudi naučili ločiti črno od belega, gospo
darstvo od zapravljivosti in poštenost od nepoštenosti! 

Buče — Polje. Pr i nas sta se vršila dVa dobro obiskana shoda 
SLS, na katerih sta poročala g. narodni poslanec Ivan Vesenjak 
ter tajnik Ovčar. Po vseh obsotelskih krajih začnejo ljudje uvi
devati, da je politika SLS edino prava in so doslej v tem volilnem 
okrožju RadičPucljevi agenti ljudi le slepili z lepimi besedami, 
a storili pa nič za zboljšanje razmer v Sloveniji. Pri teh skup
ščinskih volitvah se bomo tudi štajerski Obsotelčani postavili v 
krog dela ter poštenosti v tako lepem številu, da bo vodstvo SLS 
zrlo na nas s ponosom. Govornikov kot sta gg. Vesenjak in Ov
čar, bi si želeli pri nas, kjer živimo bolj daleč od prometa, več
krat. — Posestnik v Prelazkem ob Sotli, g. Nejedlv je prenovil na 
modern način svoj mlin, zgradil novo žago in njegovi podjetnosti 
so dolžni veliko zahvale Štajerci in Hrvati. — Bodi še tudi ome
njeno, da imamo pri nas na Polju šolskega voditelja, ki je splošno 
priljubljen pri deci ter starših. Njegovi šolski uspehi že kažejo 
hvalevredne sadove na mladini, ki je potrebovala že krvavo šol
niške moči, kakor je naš obče spoštovani g. voditelj. 

Kozje. Oznaniti moramo širši javnosti, da bomo proslavljali 
v našem trgu 18. julija t. 1. trojni jubilej našega velezaslužnega g. 
dekana Tomažiča. Obhajali bomo štiridesetletnico mašništ
va, 30 letnico kar načeljuje nepretrgoma okrajnemu zastopu, in 
20letnico, ko je prišel k nam za dekana. Trg ter bližnja in daljna 
okolica se veselijo teh pomenljivih jubilejev moža, ki si je pri
dobil toliko zaslug ne le za Kozje, ampak za celo Spodnji Štajer. 
Kozjani in posebno še okrajni zastop se pridno pripravljamo, da 
bomo počastili zgoraj imenovanega dne g. jubilanta, saj smo mu 
dolžni prav vsi za njegovo tolikoletno delovanje obilno hva
ležnosti. 


